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V Městské knihovně Kamenice nad Lipou [9] jsme při Odpoledni s Andersenem, kterým jsme se
připojili k akci Noc s Andersenem [10], prožili odpoledne s polní žínkou Evelínkou a pohádkami
úžasného vypravěče Františka Nepila. Oslavili jsme tak 90. výročí jeho narození.

Představili jsme si hlavní hrdiny knih Františka Nepila, které napsal pro děti – zvířátka z Pohádkové
lampičky, jejichž příběhy se odehrávají v nedalekém Chválkově, Mnichu a v okolí Třeboně. Četli jsme
z Pohádek z pekelce, Štuclince a Zachumlánkovi jsme pomáhali hospodařit místo nemocného
kmotřínka a při čtení o ptáčcích a Strašpytýlkovi z knihy Co vyprávěla noc jsme se kochali krásnými
ilustracemi Karla Franty. S Barykem jsme si zopakovali přírodopis. Mince jsme přáli pět báječných
strýčků, s kterými prožila pohádkový týden na horách. Vyprávěla pak pohádky na oplátku Minka
nemocným strýčkům a tatínkovi? Na to se ptaly zvídavé děti.

Polní žínka Evelínka, kterou mají ráda všechna polní zvířátka, četla dětem pohádky a pozvala je na
odpoledníček s Makovým mužíčkem. Prvňáčci pak malovali naschválníčky podle svých představ
a starší děti odpovídaly na zapeklité otázky právě polní žínky Evelínky, Štuclinky a Zachumlánka
i naschválníčků Škudibíka a Mezulána. Všichni také vzpomněli na naschválníčky školní a domácí
a velmi jsme se pobavili.

© Svaz knihovníků a informačních pracovníků ČR, 2017–2024
ISSN 1213-5828 Strana 1 z 11

https://bulletinskip.skipcr.cz/vsechna-cisla/prohlizet-cisla/2019-rocnik-28-cislo-1/odpoledne-s-andersenem-v-kamenici-nad-lipou-ve
https://bulletinskip.skipcr.cz/vsechna-cisla/prohlizet-cisla/2019-rocnik-28-cislo-1/odpoledne-s-andersenem-v-kamenici-nad-lipou-ve
https://bulletinskip.skipcr.cz/vsechna-cisla/autori/zbudilova-marie
https://bulletinskip.skipcr.cz/vsechna-cisla/prohlizet-cisla/2019-rocnik-28-cislo-1
https://bulletinskip.skipcr.cz/vsechna-cisla/rubriky/celostatni-akce
https://bulletinskip.skipcr.cz/vsechna-cisla/klicova-slova/deti
https://bulletinskip.skipcr.cz/vsechna-cisla/klicova-slova/mestska-knihovna-kamenice-nad-lipou
https://bulletinskip.skipcr.cz/vsechna-cisla/klicova-slova/noc-s-andersenem
https://bulletinskip.skipcr.cz/vsechna-cisla/regiony/03-jihocesky-region
http://www.knihovnaknl.cz/
http://www.nocsandersenem.cz/


Odpoledne s Andersenem v Kamenici nad Lipou ve znamení pohádek Františka Nepila
Bulletin SKIP  (https://bulletinskip.skipcr.cz)

[11]
Evelínka čte dětem pohádky
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[12]
Evelínka čte příběh o tom, jak učarovala Francínkovi
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[13]
Čte Evelínka, poslouchají všichni
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[14]
Prvňáčci si prohlížejí knížky Františka Nepila
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[15]
Čtenář Honzík se pouští do pohádkových testíků
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Evelínka se svazkem obilí a svým pohádkovým testíkem
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[17]
Prvňáčci malují své skřítky naschválníčky

Pohádkový svět Františka Nepila je doprovázen krásnými ilustracemi Adolfa Borna, Karla Franty
i Heleny Zmatlíkové. Spolu s vypravěčským umem autora je pro děti velmi lákavý a oblíbený. Proto si
ho v andersenovský pátek užili nejen malí, ale i velcí účastníci.

Odpoledne s pohádkami Františka Nepila prožilo 56 dětí školní družiny, tři paní učitelky, Evelínka
(čtenářka, která po dobu studií na gymnáziu chodila číst dětem z dětského domova a pomáhat
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s akcemi) a knihovnice.

[18]
Společná fotografie s polní žínkou Evelínkou

Autorkou fotografií je Marie Zbudilová z Městské knihovny Kamenice nad Lipou.
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